

Aanbesteding Raamovereenkomst rioolrenovatie
Aanbestedende Dienst: Gemeente Den Haag
Referentie: 200032

Omschrijving:

Deze raamovereenkomst ziet toe op het uitvoeren van rioolrenovatie door middel van een liner (kous). Het renoveren van het bestaande riool wordt uitgevoerd middels de 'kousmethode' waarbij een liner in het riool wordt gebracht, vervolgens wordt deze verhard door stoom, water of UV.

Toelichting:

Nota van inlichtingen 02-10-2020

Nr:**Categorie** Inhoud**Betreft** Selectieleidraad 3.1

1

Vraag

U heeft het hier over Bijlage 7 en dat deze ook bij de aanmelding aangeleverd dient te worden. Echter hebben wij geen bijlage 7 ontvangen. Gelieve deze alsnog aan te leveren.

Antwoord**Vrijgegeven:** 02-10-2020

Er is geen sprake van selectiecriteria, bijlage 7 en verwijzingen daarnaar komen te vervallen.

Nr:**Categorie** Inhoud**Betreft** Selectieleidraad 2.7

2

Vraag

Gelieve aan te geven wat de te behalen fictieve korting per onderdeel is en wat er verwacht wordt van de inschrijver.

Antwoord**Vrijgegeven:** 02-10-2020

Zoals in de leidraad vermeld staat in paragraaf 2.7 dient voor het onderdeel "kwaliteit" een plan van aanpak opgesteld te worden dat ingaat op 1. Inzicht in werkproces van een deelopdracht (ontwerp tot en met facturatie) en 2. niveau CO2 prestatieladder in de eerste en volgende jaren van het contract. In de Gunningsleidraad wordt het Gunningscriterium en de beoordelingsmethode nader beschreven.

Nr:**Categorie** Inhoud**Betreft** Selectieleidraad 2.6

3

Vraag

Wegens nog onduidelijkheden aan de diverse eisen t.b.v. de uitvoering (bijvoorbeeld BRL K10014 of K10015 eisen) is het voor ons niet mogelijk om de derdenverklaring volledig in te vullen. Daarnaast weten wij nu u dan ook nog niet welke werkzaamheden er in de inschrijfstaat gevraagd gaan worden waardoor wij niet weten welke derde, onderaannemer of combinant dienen te betrekken. Wij willen u dan ook vragen om de derdenverklaring pas bij de daadwerkelijke inschrijving op 16-11-2020 op te vragen.

Antwoord**Vrijgegeven:** 02-10-2020

Nee, bij aanmelding in de selectiefase dient bekend te zijn welke Opdrachtnemer de gemeente mogelijk gaat contracteren voor de opdracht en op wie een beroep wordt gedaan voor de geschiktheidseisen. In de vraagspecificatie staat dat voorafgaand aan het "relinen" het riool geïnspecteerd en gereinigd dient te worden door een gecertificeerde partij. Het staat de opdrachtnemer echter vrij om daar per nadere opdracht een geschikte partij voor in te zetten.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectieleidraad 1.1.

4

Vraag

Mag de inschrijver er vanuit gaan dat met kousmethode zowel Naaldvilt als Glasvezel wordt bedoeld? Zo niet, waar dient de inschrijver rekening mee te houden?

Antwoord

Vrijgegeven: 02-10-2020

Ja, deze aanname is juist.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectie leidraad

5

Vraag

U wenst een raamovereenkomst af te sluiten met één partij die in staat is rioolrenovatiewerkzaamheden uit te voeren voor meerdere jaren. Kunt u de kerncompetenties hierop aanpassen naar een ervaringseis binnen een raamovereenkomst van het renoveren van riolering in stedelijk gebied met een aannemingssom of een gefactureerd bedrag gelijk aan of groter dan EUR 1.500.000,-?

Antwoord

Vrijgegeven: 02-10-2020

Opdrachtgever acht het, conform de Gids Proportionaliteit, niet proportioneel om de volledige contracthoeveelheid als geschiktheidseis uit te vragen. Verder wordt meer waarde gehecht aan ervaring uitgedrukt in activiteiten dan aan omzet.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectie leidraad

6

Vraag

Binnen de raamovereenkomst is een aannemer vrij om een keuze te maken voor de beste uitvoeringsmethodiek. Kunt u de kerncompetentie ervaring in het renoveren van riolering in stedelijk gebied splitsen in:

- 1). Ten minste één jaarschijf binnen een raamovereenkomst op het gebied van het relinen van een riool van minimaal 1 km waarbij GVK kousen zijn toegepast;
- 2). Ten minste één jaarschijf binnen een raamovereenkomst op het gebied van het relinen van een riool van minimaal 1 km waarbij naaldvilt kousen zijn toegepast.

Antwoord

Vrijgegeven: 02-10-2020

Opdrachtgever stelt in dit contract geen eisen aan welke techniek de inschrijver gebruikt en maakt hierom ook geen splitsing in de geschiktheidseis ten aanzien van renovatie met GVK of naaldvilt.